

Они имели более тематическое и узкое название: « История Российской государственности и династия Романовых: актуальные проблемы изучения». Сборник, как и конференция, явился плодом сотрудничества Администрации Костромской области, Костромского государственного университета им. Н. А. Некрасова, Фонда Российской государственности и 400-летия Дома Романовых, а также Костромского Церковно-исторического общества, церковных и светских ученых. В центре внимания исследователей – вопросы становления и развития Российской государственности, взаимоотношений государства и Русской Православной Церкви, исторические связи представителей правящей царской династии с Костромской землей. Сборник адресован научным работникам, преподавателям, аспирантам, студентам и всем, интересующимся историей своего Отечества.